

Heimathaus Rietberg

Museum/Ausstellung





Heimathaus Rietberg - © Stadt Rietberg, Stadt Rietberg

Das Heimathaus zeigt u.a. typische Einrichtungen einer ländlichen Wohnund Lebenskultur.

Das großzügige Ackerbürgerhaus von 1645 weist eine typische Rietberger "Utlucht" (befensterter Vorsprung aus der Gebäudefront als Teil des Innenraumes, ebenerdig) auf, die den Blick auf die Straße freigibt. Das Heimathaus wurde im Jahr 1989 unter der Führung des Heimatverein der Stadt Rietberg e.V. eröffnet und ist seitdem für Besucher geöffnet. Der Bauerngarten ist vom Heimatverein ebenso liebevoll hergerichtet worden. Die Mitte des Gartens wird durch einen alten Brunnen geziert, der mit Pflanzen umwachsen ist.

Weitere Informationen zur Bauweise und weiteren Besonderheiten des Heimathauses erhalten Sie unter anderem auf der Homepage des Heimatevereins:

Heimathaus der Stadt Rietberg

Preisinformationen:

Der Eintritt ist frei.

Preisinformationen:

Der Eintritt ist frei.

Öffnungszeiten:

Wochentag	Uhrzeit
Sonntag	15:00 - 18:00



Adresse:

Klosterstraße 3 33397 Rietberg

- **** 05244 975671
- ★ www.heimatverein-rietberg.de/

Autor:

Kerstin Thüer

Organisation:

Stadt Rietberg http://www.rietberg.de/



QR-Code scannen und diese Seite offline speichern, mit Freunden teilen und mehr.

https://s.et4.de/S4fDd

Eintritt frei

Quelle: destination.one ID: p_100038686 Zuletzt geändert am 11.10.2022, 13:45



Heimathaus Rietberg - © Julia Wittreck, Stadt Rietberg



Heimathaus Rietberg - © Stadt Rietberg